



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Central

terça-feira, 3 de janeiro de 2023

Ano XIII - Edição nº 01397 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Central publica



Praça José de Castro Dourado | 22 | Centro | Central-Ba

www.central.ba.gov.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
EC210EB05219907E57A53B454208E6D8

Prefeitura Municipal de Central

SUMÁRIO

- ERRATA - EXTRATO DE TERMO ADITIVO
- ERRATA - EXTRATO DE TERMO ADITIVO
- ERRATA - EXTRATO DE TERMO ADITIVO
- ERRATA - EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Prefeitura Municipal de Central

Termo Aditivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO ADITIVO DE PRAZO 01. Contrato nº 01090222, publicado no Diário Oficial do Município no dia 30/12/2022, Edição 01396, Página 006, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** “aditivar o prazo do contrato por mais 12 meses, com início em 01/01/2023 e término em 31/12/2023, **leia-se:** “aditivar o prazo do contrato por mais 11 meses, com início em 01/01/2023 e término em 30/11/2023”. José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 15/06/2022, Edição 01288, Página 004, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 06/06/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 11/05/2022, Edição 01263, Página 005, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 02/05/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 24/03/2022, Edição 01235, Página 009, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 11/03/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central

Termo Aditivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO ADITIVO DE PRAZO 01. Contrato nº 009PP/2022, publicado no Diário Oficial do Município no dia 30/12/2022, Edição 01396, Página 004, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "aditivar o prazo do contrato por mais 12 meses, com início em 01/01/2023 e término em 31/12/2023, **leia-se:** "aditivar o prazo do contrato por mais 06 meses, com início em 01/01/2023 e término em 30/06/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 15/06/2022, Edição 01288, Página 004, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 06/06/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 11/05/2022, Edição 01263, Página 005, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 02/05/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 24/03/2022, Edição 01235, Página 009, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 11/03/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central

Termo Aditivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO ADITIVO DE PRAZO 01. Contrato nº C01170222, publicado no Diário Oficial do Município no dia 30/12/2022, Edição 01396, Página 008, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "aditivar o prazo do contrato por mais 12 meses, com início em 01/01/2023 e término em 31/12/2023, **leia-se:** "aditivar o prazo do contrato por mais 11 meses, com início em 01/01/2023 e término em 30/11/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 15/06/2022, Edição 01288, Página 004, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 06/06/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 11/05/2022, Edição 01263, Página 005, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 02/05/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 24/03/2022, Edição 01235, Página 009, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 11/03/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central

Termo Aditivo



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA EXTRATO DE TERMO ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO ADITIVO DE PRAZO 01. Contrato nº 006PP/2022, publicado no Diário Oficial do Município no dia 30/12/2022, Edição 01396, Página 011, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "aditivar o prazo do contrato por mais 12 meses, com início em 01/01/2023 e término em 31/12/2023, **leia-se:** "aditivar o prazo do contrato por mais 09 meses, com início em 01/01/2023 e término em 30/09/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 15/06/2022, Edição 01288, Página 004, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 06/06/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 11/05/2022, Edição 01263, Página 005, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 02/05/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.

Prefeitura Municipal de Central



PREFEITURA MUNICIPAL DE
CENTRAL
Juntos, Trabalhando Pelo Povo

ERRATA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 24/03/2022, Edição 01235, Página 009, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 11/03/2023". José Wilker Alencar Maciel – Prefeito.